Il candidato risponda alla seguente domanda:

Cos’e una proiezione conforme? Quando conviene utilizzare cartografia conforme e
quando equivalente?
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ESERCIZIO 4: AREE DI POTENZIALE UTENZA PER LA COSTRUZIONE DI UNA
STRUTTURA PER L’ASSISTENZA ALLA PRIMA INFANZIA

Il candidato esegua l'esercizio illustrando e commentando i passaggi salienti e il percorso
logico di svolgimento dell'esercizio.

Individuazione del numero di abitanti e definizione delle eta in un’area urbanizzata ove si
prevede la costruzione di una struttura di assistenza per la prima infanzia.
Coperture necessarie:

1. Sezioni di censimento

2. Edificato urbano (CTR)
Il candidato dovra costruire un poligono perimetrando un’area indicata sulla carta tecnica
regionale. Dovra creare dei campi riportanti: totale numero abitanti; numero abitanti con

eta inferiore ai 6 anni; codice area.

Sulla base di questo poligono dovra effettuare l'intercettazione delle sezioni di censimento
potenzialmente interessate.

Il risultato dell’intercettazione dovra essere esportato in un file in formato di scambio
(excel, txt, ecc).
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